



Сотрудники следственного управления встретились с коллективом Ивановской станции скорой медицинской помощи



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области совместно с директором департамента здравоохранения Ивановской области и прокурором Октябрьского района города Иваново встретились с работниками ОБУЗ «Станция скорой медицинской помощи» города Иваново по вопросу неполучения последними стимулирующих выплат за работы по оказанию медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция.

В ходе встречи работникам медицинского учреждения разъяснены порядок и основания начисления указанных выплат. По завершении встречи следователи опросили работников ОБУЗ «Станция скорой медицинской помощи» города Иваново, подавших в следственное управление коллективное обращение по факту неполучения стимулирующих выплат за работу с COVID-инфицированными пациентами.

Следует отметить, что на момент проведения встречи стимулирующие выплаты были начислены 16 работникам станции скорой медицинской помощи из 35 обратившихся в следственное управление.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1466247>